
Тест по истории России Распад
Золотой  Орды  и  его
последствия за 6 класс
Готовые  материалы  для  тестирования  Тест  по  истории  России
Распад Золотой Орды и его последствия за 6 класс с ответами

Вариант 1
1.  Победителем  хана  Тохтамыша  стал  правитель  Самарканда,
военачальник

1) Батый
2) Тимур
3) Чингисхан
4) Угедей

2. Какой город подвергся разорению от нападения войск Орды в
начале XV в.?

1) Москва
2) Новгород
3) Елец
4) Смоленск

3. В каком году было основано Казанское ханство во главе с
правителем Улу-Мухаммедом?

1) 1395 г.
2) 1405 г.
3) 1438 г.
4) 1475 г.

4.  На  месте  какого  государства  в  1453  г.  возникла
могущественная  Османская  империя?
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1) Золотой Орды
2) Византии
3) Арабского халифата
4) Папского государства

5. Выберите из списка три государства, которые сформировались
после  распада  Золотой  Орды  в  XV  в.  Запишите  цифры,  под
которыми они указаны.

1) Новгородская республика
2) Большая Орда
3) Крымское ханство
4) Норвежское государство
5) Сибирское ханство
6) Индийская держава

6. Как назывался налог, ежегодная дань, которая выплачивалась
народами Поволжья, Сибири, Севера в виде пушнины?

7. Особенностью развития Казанского ханства в XV в. является(-
ются)

1) малое количество городов
2) быстрые темпы распространения православия
3) отсутствие транзитной торговли
4) отсутствие рабства

8. Какая религия была официальной в Сибирском ханстве?

1) католицизм
2) православие
3) буддизм
4) ислам

9. В каком году произошло сражение Василия II с войсками хана
Улу-Мухаммеда, после которого Василий II попал в плен?

1) 1410 г.
2) 1425 г.
3) 1433 г.



4) 1445 г.

10.  Наследниками  какого  государства  считали  себя  правители
Большой Орды?

1) Византийской империи
2) Московского княжества
3) Золотой Орды
4) Великого княжества Литовского

Вариант 2
1. В каком году войска Тимура разгромили хана Тохтамыша и
совершили нападение на города Золотой Орды?

1) 1380 г.
2) 1395 г.
3) 1405 г.
4) 1410 г.

2.  Почему  войска  Тимура,  разгромив  город  Елец,  прекратили
военные походы на Рязань и Москву?

1) в державе Тимура началось восстание, которое заставило его
отказаться от завоевательных планов
2) Тимур принял решение посвятить себя служению религии
3) войска Тимура были разгромлены войсками московского князя
4) войска Тимура были разгромлены войсками Великого Литовского
княжества

3.  Кто  из  ордынских  правителей  был  основателем  Казанского
ханства?

1) Тимур
2) Тохтамыш
3) Улу-Мухаммед
4) Менгли-Гирей

4. В каком году произошло падение Константинополя под ударами



турок-османов?

1) 1410 г.
2) 1438 г.
3) 1453 г.
4) 1495 г.

5. Выберите из списка три государства, которые сформировались
после  распада  Золотой  Орды  в  XV  в.  Запишите  цифры,  под
которыми они указаны.

1) Сибирское ханство
2) Китайская империя
3) Астраханское ханство
4) Большая Орда
5) Монгольское ханство
6) Багдадское ханство

6.  Каким  термином  чаще  называли  жители  Русских  земель
представителей  Казанского  ханства?

7. Хозяйственной особенностью развития Казанского ханства было

1) развитие транзитной торговли
2) отсутствие рабства
3) активное градостроительство
4) прекращение развития земледелия

8. Столицей Ногайской Орды был город

1) Астрахань
2) Ереван
3) Казань
4) Сарайчик

9. Кто из московских князей попал в плен к казанскому хану в
1445 г.?

1) Василий I
2) Василий II



3) Дмитрий Донской
4) Иван Калита

10. Назовите сына казанского хана, который перешел на службу к
Василию Темному.

1) Батый
2) Касим
3) Игнат
4) Тохтамыш

Ответы на тест по истории России Распад Золотой Орды и его
последствия 6 класс
Вариант 1
1-2
2-3
3-3
4-2
5-235
6. Ясак
7-1
8-4
9-4
10-3
Вариант 2
1-2
2-1
3-3
4-3
5-134
6. Татарами
7-1
8-4
9-2
10-2


